



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

*részére*  
Budapest

Iktatószám: 16-1574/2014

Ügyintéző: Lendvai József

Telefon: 06-1/459-2278

Fax: 333-1765

e-mail: lendvajj@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra

**Tisztelt Uram!**

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2014. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy levelére felvetéseinek sorrendjében válaszoljak.

A levelében említett Bókay János utca Üllői út és Tömő utca közötti szakasza, illetve a Tömő utca Leonardo da Vinci utca és Szigony utca közötti szakasza a Corvin Sétány Program része. A program megvalósításáról szóló határozatot az Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. augusztus 27-i ülésén fogadta el. Az Önkormányzat 2016. december 31-ig vállalta ezeknek az útszakaszoknak a felújítását. A tervek már el is készültek. A munkálatok kezdete a közterületek mellett megvalósuló ingatlanfejlesztések ütemezésétől függ.

A Bókay és a Tömő utcán kívül megújul 2016. év végéig a Práter utca a Futó és a Szigony utca között, a Leonardo da Vinci utca a Práter utca és az Üllői út között, a Bókay utca a Práter és a Tömő utca között, a Szigony utca a Práter és a Tömő utca között, valamint a Corvin sétány a Leonardo da Vinci és a Bókay utca között.

A Józsefvárosi Közterület-felügyelet és Városüzemeltetési Szolgálat (a továbbiakban: JKfVSz) már többször tájékoztatta a Szigony utca csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos problémákról a Fővárosi Csatornázási Műveket, megoldás azonban egyelőre nem született az ügyben. A JKfVSz ezért ismét felülvizsgálja a problémát és kidolgoz egy javaslatot, hogy a csapadékvíz elvezetése ne okozzon több gondot.

Józsefváros az utóbbi években Budapest egyik legsikeresebb kerülete lett. Az elmúlt 4 évben több mint 50 milliárd forint jutott fejlesztésekre. 2010 óta valamennyi közintézményünk és a kerület összes közterülete megújult. Városmegújító és város-rehabilitációs programok is indultak. Az Orczy negyed Józsefváros talán legszegényebb városrésze, tele 100-120 éves épületekkel, amelyekkel a megépítésük óta senki sem foglalkozott.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

A negyed felújítása nem halogatható tovább, erről szól a következő 5 év. A Ludovika-beruházással nem fejeződik be az Orczy negyed rehabilitációja. Az Önkormányzat vezetésének kiemelt célja, hogy folytassa a városrész újjáépítését. Azt vállaltuk, hogy megújítjuk az elhanyagolt, több száz éves házakat és tovább javítjuk a negyed közbiztonságát, hogy az itt élők büszkék lehessenek arra, hogy józsefvárosiak. Az Orczy negyed rehabilitációjához szükséges fedezet biztosítása érdekében uniós támogatásokra is pályázunk.

Az „indirekt rezsicsökkentéssel” kapcsolatos felvetésére tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012-ben kérte fel a Kisfalu Kft-t, hogy ne csak az üres bérleményekbe, hanem azokba a lakásokba is szereltesen mellékvízmérőt, amelyek bérlői arra szociálisan rászorulnak. Az Önkormányzat a 2013-as és a 2014-es költségvetésében erre külön fedezetet is biztosított. A mellékvízmérők felszerelése a következő évben is folytatódik, a költségvetési keret erejéig.

A kártyás elektromos és gázmérő órák felszerelését akkor engedélyezi a szolgáltató, ha a bérlőnek nincs tartozása. Néhány esetben már sikerült elérnünk, hogy az üres lakásokba is felszerelhesünk kártyás mérőórát, így az újabb bérbeadáskor már ez alapján lehet kiegyenlíteni a rezsiköltségeket.

Bizonyára Ön is tisztában van vele, hogy Budapest legdinamikusabban fejlődő kerületében, Józsefvárosban számos országos és fővárosi jelentőségű beruházás valósult, illetve valósul meg az elkövetkező évek során. Ezt a dinamikus fejlődést segíti elő város-rehabilitáció és munkahelyteremtés szempontjából a Bionikai Innovációs Központ. A Kormány nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásnak nyilvánította a Bionikai Innovációs Központot és a létrehozásához 5 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást adott. A központ a Práter utcában, a Klinikák és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Karának tözsomszédságában valósul meg.

A Képviselő-testület által elfogadott, a Corvin Sétány Programra vonatkozó megállapodásban az Önkormányzat vállalta a Leonardo da Vinci utca – Práter utca – Szigony utca és Tömő utca közötti területen a közmű- és közterület fejlesztéseket, illetve négy önkormányzati tulajdonú épület kiürítését és bontását. Ezen a területen a Corvin Zrt. valósítja meg az ingatlanfejlesztést.

A Dankó utca burkolatának egyenetlensége valóban sok problémát okoz az ott közlekedőknek. A JKfVSz javaslatára az utcát részben vagy teljesen újraaszfaltoztatjuk.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

Az eddigi tapasztalatok szerint jó döntés volt, hogy fekvőrendőrökkel csillapítsuk a forgalmat a Magdolna és a Koszorú utcában. Az autósok visszavettek a sebességből és a gyalogosok is nagyobb biztonságban érzik magukat azóta. Az Önkormányzat ezért azt tervezi, hogy – a rendőrség véleményét is kikérve – a kerület más részeiben is telepít fekvőrendőröket. Elsősorban olyan utcákban, amelyekben iskolák, óvodák, bölcsődék vannak.

Józsefváros területén közel 30 hektárnyi zöldfelület és csaknem 7 ezer fa van. Évente több ezer tő virágot ültetünk el, hogy a kerület még színesebb és tetszetősebb legyen. Az Önkormányzat sokat tesz a környezet védelméért, a környezettudatosság elterjesztéséért. Arra törekszünk, hogy zöldfelületeink folyamatosan növekedjenek, a meglévőket pedig felelősséggel kezeljük, rendben tartjuk. Óvjuk, és évente újrafestjük, felújítjuk a padokat, pótoljuk a kiszáradt fáinkat, cseréljük az évelő növényeket, hogy zöldfelületeink mindig rendezettek legyenek.

Az Önkormányzat évente több millió forintot fordít a zöldfelületek fenntartására, hogy a közterek – a kerületben élők és az ide látogatók öröme – még sokáig szépek maradjanak. Az Illés utcában 2014 májusában faápolási munkákat végeztetett a JKfVSz. Az Illés utca 18. szám előtti két mirigyes bálványfát azért kellett kivágni, mert kiszáradtak. A Szolgálat minden esetben igyekszik megmenteni a beteg fákat és csak a legvégső esetben dönt a kivágás mellett.

Az Ön által említett területen a keskeny járdaszakaszok és a sűrűn elhelyezett közművek miatt nem lehet újabb fákat ültetni. Helyettük virágtartó oszlopokkal igyekszünk szebbé, zöldebbé tenni a környezetet.

Az Önkormányzat egyik legfontosabb célja, hogy a józsefvárosiak még nagyobb biztonságban érezhessék magukat. Ezért döntöttünk úgy, hogy 294 millió forintos beruházással kibővítjük a meglévő térfigyelő kamerarendszert. Év végéig 180 új és a régiék helyett modernebb kamerák kerülnek ki a közterületekre. Az újonnan telepített kamerahelyek meghatározásához az Önkormányzat a kerületi rendőrkapitányság segítségét kérte. Így olyan helyekre kerültek a kamerák, ahol a legnagyobb szükség van rájuk.

A JKfVSz Józsefváros egész területén rendszeresen ellenőrzi a várakozással kapcsolatos szabálytalanságokat. A közterület-felügyelők csak idén majdnem 3000 közlekedési szabálysértés miatt intézkedtek. Az ellenőrzések a továbbiakban is hasonló szigorral folytatódnak. Sem a szabálytalanul parkolók, sem a más közlekedési szabályt megszegők nem bújhatnak ki a felelősségre vonás alól.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ  
POLGÁRMESTER

A Józsefvárosi Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a nemzeti ünnepekkel és a hivatalos emléknappokkal kapcsolatos méltó megemlékezésekre. A holokauszt nemzetközi emléknapján például koszorút helyeztünk el a hősök és mártírok emléktáblájánál a Népszínház u. 46. számú ház falán.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december 17.

Tisztelettel:

**dr. Kocsis Máté**  
polgármester